



Следственный комитет проводит проверку по факту гибели полицейского

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области проводится проверка по факту гибели в результате дорожно-транспортного происшествия сотрудника полиции.

Предварительно установлено, что 25 мая 2013 года 35-летний инспектор отделения ГИБДД межмуниципального отдела внутренних дел «Сурский» двигаясь на принадлежащем ему автомобиле по автодороге «Саранск-Сурское-Ульяновск-Карсун-Вешкайма» допустил выезд транспортного средства с проезжей части и его опрокидывание. От полученных в результате дорожно-транспортного происшествия телесных повреждений водитель погиб, других пострадавших нет.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертизы, которая ответит на вопрос находился ли сотрудник полиции в состоянии алкогольного опьянения или нет. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/806430>